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QUESTIONS RESPONSES 203
203 responses :
SUMMARY INDIVIDUAL Accepting responses .

Who has responded?

Email
abhinav.whatte@mmit.edu.in
rohit.sutar@mmit.edu.in
saurabh.kamkhedkar@mmit.edu.in
akash.auti@mmit.edu.in
balaji.parmalkar@mmit.edu.in
bhatubaviskar.1999@gmail.com
chitkuteyogesh231298@gmail.com
prateekkadam1998@gmail.com
hrmagar6851@gmail.com
alfred.jacob@mmit.edu.in
shreyaskulkarni715@gmail.com
hrishikesh.giri@mmit.edu.in
mahesh.holkar@mmit.edu.in
dnyaneshwarbhopi@gmail.com
ajinkya.bargaje@mmit.edu.in
shubhamdeshmukh805@gmail.com
kunalkulkarni237@gmail.com
vinod.b.bande@gmail.com
kiran.landge@mmit.edu.in
dhondgeyogeshwar99@gmail.com

nangare798@gmail.com
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omkar.sawant@mmit.edu.in
rushibandal3119@gmail.com
rushabh.deshmukh@mmit.edu.in
tejasjambek4@gmail.com
akash.khatake@mmit.edu.in
abhishek.shinde@mmit.edu.in
manojbhojane98@gmail.com
patilgpravin8@gmail.com
shaikhameen5030@gmail.com
govind.wajire@mmit.edu.in
ganesharude2598@gmail.com
guruprasad.belure@mmit.edu.in
hrushikesh.yevale@mmit.edu.in
ankushnarote86@gmail.com
shubhangisagar25@gmail.com
swamishivanand89@gmail.com
bhausaheb.shinde@mmit.edu.in
trajratan@gmail.com
omkarsali4d9@gmail.com
shubhamanandlimkar@gmail.com
kiransuryawanshi441@gmail.com
sachin.somani@mmit.edu.in
manesuhas344@gmail.com
nikhilpawar157@gmail.com
sudarshan.mane@mmit.edu.in
devraaj.kale@mmit.edu.in
ajay.sharma@mmit.edu.in

aniket.agarwal@mmit.edu.in
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rutuja.pawar@mmit.edu.in
sohel.shaikh@mmit.edu.in
sagar.marathe@mmit.edu.in
ramesh.sakhare@mmit.edu.in
aniket.thosar@mmit.edu.in
varad.magadum@mmit.edu.in
vinay.pagar@mmit.edu.in
sagar.more@mmit.edu.in

suraj.badki@mmit.edu.in

padmabhushan.ganacharya@mmit.edu.in

prajwaldhake14.pd@gmail.com
adesh.shinde@mmit.edu.in
sandip.sukte@mmit.edu.in
sushil.pillay@mmit.edu.in
akshay.shimpi@mmit.edu.in
neha.sonavane@mmit.edu.in
nikhil.ghodake@mmit.edu.in
aniruddha.harchekar@mmit.edu.in
rohit.hamand@mmit.edu.in
nikhil.nawale@mmit.edu.in
shalkrishna174@gmail.com
saurabh.bait@mmit.edu.in
deepak.lambute@mmit.edu.in
omkar.khopade@mmit.edu.in
vishwas.kashid@mmit.edu.in
datta.mane@mmit.edu.in
ajay.yadav@mmit.edu.in

vidulas27@gmail.com
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pallavi.tatkare@mmit.edu.in

sharayu.bhagwat@mmit.edu.in

priyanka.shriramwar@mmit.edu.in

vaishnavi2508@gmail.com
payal.piwalatkar@mmit.edu.in
poonam.magar@mmit.edu.in
akshay.gaikwad@mmit.edu.in
dnyanesh.jindam@mmit.edu.in
surili.bardiya@mmit.edu.in
ashish.mashal@mmit.edu.in
gsourabh22@gmail.com
yashwanti.godbole@mmit.edu.in
shruti.pund@mmit.edu.in
mayuri.jachak@mmit.edu.in
pranav.patil@mmit.edu.in
sahil.boriwar@mmit.edu.in
sayali.joshi.2016@mmit.edu.in
mayur.nikam@mmit.edu.in
amruta.bhoir@mmit.edu.in

tanuja.kharote@mmit.edu.in

rushikesh.deshmukh@mmit.edu.in

omkar.jadhav@mmit.edu.in
vishal.chaudhari@mmit.edu.in
amol.jadhav@mmit.edu.in
niharika.argade@mmit.edu.in
aarti.kadam@mmit.edu.in
saurabh.ligade@mmit.edu.in

pratiksha.garkar@mmit.edu.in
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ashwani.kumarrai@mmit.edu.in
madhav.biradar@mmit.edu.in
vaibhav.choure@mmit.edu.in
sujit.lagad@mmit.edu.in
dixitayush284@gmail.com
kanchan.zunjruk@mmit.edu.in
shivani.shinde@mmit.edu.in
karan.rokade@mmit.edu.in
prajakta.parade@mmit.edu.in
shreeya.deshmukh@mmit.edu.in
sahilmulla199@gmail.com
vaibhav.dongare@mmit.edu.in
rutuja.more@mmit.edu.in
siddhi.khaire@mmit.edu.in
aishwarya.hannure@mmit.edu.in
vijay.ingle@mmit.edu.in
pooja.jadhav@mmit.edu.in
pritesh.patil@mmit.edu.in
vishakha.jadhav@mmit.edu.in
prachi.ghugarkar@mmit.edu.in
sonal.jagtap@mmit.edu.in
pratiksha.ghorpade@mmit.edu.in
ankita.jagtap@mmit.edu.in
laxman.dudhate@mmit.edu.in
onkar.dorge@gmail.com
akanksha.deshmukh@mmit.edu.in
ashwini.jaybhay@mm9t.edu.in

manjusha.ghanwat@mmit.edu.in
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pratiksha.bagal@mmit.edu.in
kajol.hulawale@mmit.edu.in
rushikesh.gujar@mmit.edu.in
saurabh.konpratiwar@mmit.edu.in
ketaki.gadekar@mmit.edu.in
aishwarya.chavan@mmit.edu.in
kajal.gaikwad@mmit.edu.in
shital.yengandul@mmit.edu.in
harshad.sarwade@mmit.edu.in
prajwal.bhangale@mmit.edu.in
mukesh@gmail.com
hrushikesh.dongare@mmit.edu.in
pooja.kothawale@mmit.edu.in
ankita.bamne@mmit.edu.in
prayasi.bhadke@mmit.edu.in
vishakha.chinchane@mmit.edu.in
hemant.sharma@mmit.edu.in
abhishek.tormal@mmit.edu.in
sandip.sonawane@mmit.edu.in
sagar.chappe@mmit.edu.in
siddharth.bhosale@mmit.edu.in
vaibhavi.kamlapurkar@mmit.edu.in
rishikesh.patil@mmit.edu.in
rajdeep.raut@mmit.edu.in
mrunali.desai@mmit.edu.in
shrutika.choudhari@mmit.edu.in
archit.jain@mmit.edu.in

akshay.shinde@mmit.edu.in
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vishakha.bhalerao@mmit.edu.in
dhiraj.pandey@mmit.edu.in
rubal.kuntawar@mmit.edu.in
piyush.sakhare@mmit.edu.in
aaryan.suthar@mmit.edu.in

prathamesh.lipare@mmit.edu.in

viainhnAauillhanAduaAa1I2 1AM AammAaill Aams

Waiting for 1 response
SEND EMAIL REMINDER

dayanand.yesane@mmit.edu.in

Branch

203 responses

@ Computer Engineering
@ Mechanical Engineering

44.3%

@ First Year Engineering
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Name of Student

203 responses

aniket

Abhinav Whatte

rohit sutar

kamkhedkar saurabh satish
Akash

Balaji Namdev Parmalkar
Bhatu Bhagirath Baviskar
CHITKUTE YOGESH SATISH
Prateek Kadam

MAGAR HANUMAN RAJARAM
ALFRED JACOB

shreyas kulkarni

GIRI HRISHIKESH SHIVAJI
mahesh holkar

Bhopi Dnyaneshwar Devidas
Bargaje Ajinkya

shubham deshmukh
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ALl ALY UESTTTIURI
Hemagi Navanath Temgire
Nithish Pillai

GOMASE ASHISH SHRIKRUSHNA
prathamesh kide

omkar sawant

Rushikesh Shivaji Bandal
Rushabh deshmukh

Tejas Jambekar

akash khatake

abhishek mahadev shinde
Bhojane Manoj satish

pati pravin gokulsing
Ameen Shaikh

Govind Uddhavrao Wajire
ganesh arude

Belure Guruprasad Nagnath
HRUSHIKESH YEVALE
Narote ankush Narayan
Shubhangi Gundu Sagar
swami shivanand kartik
Shinde Bhausaheb Dinkar
Rajratan Ramesh Thorat
sali omkar nitin

limkar shubham anand
suryawanshi kiran pralhad

Sachin Ratan Somani
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ANINE | AGARVAL
shrinidhi sanjay warade
Prajwal Rahul Ghodke

Manoj Pandurang Sakhare
SHRIRAM VIKAS KUTE

rutuja pawar

Sohel Shafi Shaikh

Sagar marathe

sakhare ramesh ashok

Varad Suhas Magadum

vinay pagar

More Sagar Bharat

Suraj Sudarshan Badki
Padmabhushan Ganacharya
prajwal dhake

adesh shinde

sandip sukte

SUSHIL PILLAY

akshay rajesh shimpi

neha sonavane

NIKHIL MAHENDRA GHODAKE
Aniruddha Harchekar

Rohit Hamand

Nikhil Nawale.

Balkrishna Subhash Shirodkar
bait saurabh suresh

deepak prabhu lambute

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...

RESPONSES

203

&

10/14/2019, 3:22 PM


https://docs.google.com/forms/d/1l0qL9vaqoDcsq-zuRyfnseNXuqoelzJ...

Course Survey - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...

QUESTIONS RESPONSES 203

stunnidin
nisha pawar

Abhishek Kadam

shital munjal

Zarkar Amit Anand

pallavi Sanjay Tatkare
sharayu

Priyanka Shankar Shriramwar
vaishnavi laxman lavhale
Payal Piwalatkar

Poonam Krushnath Magar
Akshay Gaikwad

Dnyanesh Jindam

Surili Rajendrakumar Bardiya

OTHER (102)

Roll No.

203 responses

44
231
134
201
SA103

229
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cus
40

123
TMB220
TMA102
240
TMA108
TMA113
137
TMA135
143
TMB215
TMB-204
TE 107
119

228
TMA103
TMA121
TMA104
TMA114
T163
246

131
150590863
253

105

118
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299
TMA169
101

202

133

147

250
TMA161
257

164
TMA156
TMA144
160

259

232

244

116 SEA
111
SA125
A109
sme106
SMB237
SA115
18
SA120
SA117

smb238
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SYSIVEETVRT
243

242

128
SMB 212
217
SMB-216
SMB-233
SMB244
SEB202
SE B225
223

222

227

132

130

122
BEA25
BCB 109
BEB39
32

06

42-B

21
BE-AQ0S5

OTHER (89)
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8983529493

9158833951

8788229426

8975215474

9730346371

7774831081

7057566851

8625078797

8983964030

7038080542

8421195331

9689891128

8668834887

9970471629

7798811627

7776864353

8624912664

9923237563

9763233770

9763952139

9146819566

7276240377

8605321043

8624806814

8975605443

7038387485
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9762482559

8857018965

9146796467

8806876131

9011672073

8605729748

9763358276

7776988343

9130930584

9561503230

7066992491

9689400277

7774844214

9130757798

8862054973

8975218245

8007138704

8149197643

9561411849

7558764487

9834962123

7517546091

8888303699

7350961363

7741913175

9518720159

QUESTIONS
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9511641978

8308608814

9922932504

7828091559

8788563808

7744849695

8805214042

9156035328

9970956021

9762880439

9890678039

8408843164

9075305438

9404473401

7798788476

9096770477

8888692670

9834792824

9657837944

9665056885

7387562831

8007461950

9765798799

8983600328

8007205671

9168465715

QUESTIONS

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...

RESPONSES

203

10/14/2019, 3:22 PM


https://docs.google.com/forms/d/1l0qL9vaqoDcsq-zuRyfnseNXuqoelzJ...

Course Survey - Google Forms https://docs.google.com/forms/d/110qL9vaqoDcsq-zuRyfnseNXugoelzJ...

@

QUESTIONS RESPONSES 203

YU/ O0VUIOOUV

8983406825
9096582335

OTHER (103)

Course Survey

Please submit your response about the COURSE

100 M Strongly agree [l Agree [0 Neutral [l Disgree [l Strongly disagree
75
50

25

0
provides appropriate balance between Theory and Practical The course is designed considering industry requirement

Institute Survey

Please provide your feedback on following parameters

B Excellent M Very Good [ Good M Poor

100 | B —
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What is the best thing you can find in your department?

147 responses

teachers

staff

good staff

Teachers

regularity

STAFF

teaching

interaction with students

labs

HOD sir

Regularity

Good Academics

free

Teachers are nicely interact.

all techer are very good
coerative nature of teachers
workshop N teachers relation with student
nothing

LABS ARE VERY GOOD

all teaching staff are very helpful

classrooms

19 0of 34 10/14/2019, 3:22 PM
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Lteadiny 15 youu.
LABS

Interaction between students and mechanical teacher is vey good
Good Staff

good teachers

unity in mechanical department

Unity for Teacher

Friendly staff and college time
experienced staff

excellent knowledge teachers

teching good

everything is done properly

INTERATION WITH STUDENT

digital classroom

interaction of the teachers with student
experienced staff

interaction between teacher and student
teachers are always ready for help

Staff

teachers are supportive

our teacher

Teaching

helping staff

GOOD TEACHING STAFF

teaching staff

GOOD Staff

teching

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...
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HILETaGUUIT Ul StUUE L
a well install lab

Teacher Iteraction

computer department faculty are the best .
cooperation

Student-Staff interaction, Availability of resources
rules and regulations....

study

Lab

INTERACTION, MOTIVATION

Lab

Rules and Regulation

Labs

Teachers

wi fi

student teacher interaction

Infrastructure

Teacher support, Wi-fi.

WIFI

Interaction with students.

supportive

communication between student and teacher is best thing
some teachers teching quality

interaction

problem solving

faculty of data structure

comp department
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Suait diu suruunuiny
our teachers

cleanliness and good labs

good labs

Relevant Objects that students need!

good interaction between teachers and students
intraction between student and teacher
Computer Laboratry

All staff members are very supportive

charts

OTHER (28)

What can be further improved in the Department?

139 responses

nothing

no

none
placement
practicals
teachers
Placement
management
Nothing

NOTHING
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LEaGIINY SHUUIU UE prasusdl udseu
prac.sessions shuold be more interactive

MORE PRACTICAL EQUIPMENT FOR LEARNING

teaching

nothing more

no need to improvement

all classroom should to be smart class room

all classroom should to smart class room

faculty should have to accept submission easily.

Fasality

practical knowledge improvement

nOTHING

all classroom should to be smart classrooms

improved in training and placement [campus placement]
technology improvement

Give more performance for practical

give more preference to practical knownlege

improvement is needed in training & placement for mechanical
provide sponsorship for gokart and atv from college
echnology

Mechanical Engineering

Technology

practical performance

improve the performance in practicals, lights in porch shuld on
work shop

placement should be maximum

need to reduce focus on writting activities

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...
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1o
nothing

activities

Sports

INFRASTRUCTURE

improved teaching skill

improve teaching skill

no need to improve

impeoved teching skill

lab and libreries

Computer software versions

make a good attitude with student
knowledge of other activity

internet connectivity

Practical based knowledge

Not required

virtual labs

placements

VLab

NO NEED

Virtual Lab

need of ATM

More workshops on computing technologies
More industrial visits and Workshop
practical skill

organise more workshop and provide industry related training

staff
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WEIl cuuldlcu diiu cxpericiiveu rdeuily

pratical lectures should be more

emphasis should be more on practicals ,not on attendance.
no one

hoster and mess are strict, mess food

needs to be more practicle

arranging various project competitions

more cleanliness

May be the servers.

teaching techniques

mess food

Nope

Should be more focused on real and practical knowledge
put some small plat in

More systems needs to be placed + PPT explaintions for all subjects
CLEANLINESS

it can be improved

more of audio visual (AV) lessons rather than theory

skill

OTHER (12)

RESPONSES

203
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QUESTIONS

staff

Infrastructure
infrastructure
INFRASTRUCTURE
teaching

cleanliness
infrastucture

good infrastructure
Teacher
management

Friends

Regularity

infra structure

Best Infrastructure
location

motiviyion

teaching staff

infra

everythinh

its better teaching environment
hexagoan

cultural programm
cultural programming
great campus helpful environment
cultural program

geographical environment

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...

RESPONSES

203
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QUESTIONS RESPONSES 203

tedtnny
staff is very supportive

education

infrastucture

personal growth of the student

college campus and principal sir and all the staff
disciplane

teachers are very good

everything

Cleaningness

envirment

environment

good infrastures

classroom

The classes

behaviour of teaching

infrasructure

labs

College Environment

Teaching learning skills and support.

teachers, cultural activities and play ground
enhance work.

SUPPORTIVE SATFF, INFRASTRUCTURE, TEACHING PRACTICES
Infrastructure

Teaching skills

hexagon

nothing
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QUESTIONS

eIy peupie
Atmosphere

atmosphere

hod sir

teaching method of teachers
greenary

teacher awareness

shaikh mam, senha mam
student-teacher interaction.
exprienced staff &best friends

strong support for everything

environment and teachers are too interactive

good

support for everthing

Wifi

support system is good encouraging for various activities

best friend & exprienced staff
Labs
All staffs are supportive .

hexa

Experiences teachers and best friends

Hexagon and classroom
placements

motivational lectures

the environment, atmosphere

Placement and staff

https://docs.google.com/forms/d/110gL9vaqoDcsg-zuRyfnseNXugoelzJ...

RESPONSES

203

&
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QUESTIONS RESPONSES 203

ocdauvll diid teacltiers (vely vely suppuiluve)
Friendly environment
regularity

OTHER (11)

What can be further improved in the institute?

126 responses

nothing

no
placements
placement
nothing more

technology

NO

Nothing

NOTHING

ATM

ground

placement opportunities for students
play ground and mess food
placement opportunities

improving college ground

college ground
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INEEU @ pidyyiuuniu Ul KUY dilU UAaSKEL Ual
indoor games

sport ground , work shop, mess

Play Ground of 400m race track

mess food and sports facilities with ground repair

Ground facilities Provide,Indoor game Instrument provided

reduce the college time

collage play ground

lights in indoor games room, sound facility in seminar hall and classrooms
intrenship arrenge facility

personality of each student is going to improve day by day because of staff
cultural events, sports

cultural event

placement activities

cnteen

Sports

playing ground

INFRAstructure

mess and hostel facility

mess & hostel facilities

the college ground need to be improved

mess and hostel facility

Availability of devices

labs

placement

labs and classroms

Not required

203
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QUESTIONS RESPONSES 203

sta
Sport ground,equipment.

Mess facilities are very bad they needs to be improved.Quality of meal is too POOR.

auditoriam, own VR Labs

everyting

everything

more focus should be done on what we required in industry

it needs to be more socialize and urbanisation should be adopted.

perforane of collage

none

need to improve canteen facility/services.

at the time of fees it does not consider finanatial condition so pleas understand problems ad give apropiat time for pyaing fees
sometimes think by student perspectives

Canteen Huygiene

canteen-

as per technology

no such think

Nope

need to improve canteen

tree

at the time fees pending if students have financial problem then consider the students problems
Canteen Facilities

infrastructure and mess and canteen services has to improve
should improve canteen

the way from gate to parking on the right hand side.

should improve canteen
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QUESTIONS

rourny

MORE EVENT ORGANISATION AND COMPETITIONS TOO....

More topics focused on departments
yes
please improve the infrastructure

college canteen

Any other suggestions / comments / remarks

122 responses

no
nothing
good

NO

no comments

none

Best institute

ground

extra technical knowledge should be given

needs to opportunities for students

mess fod should be good and play ground compulsory
medical facilities

it fine ok

NONE
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RESPONSES
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QUESTIONS RESPONSES

CUHIPEULUIT GAUIET 1T UUI GUNEYE,OPUIISUISTIIP 1UI YURAT L GALY,UUUU QUdIILY IVIESS FUUU.
Submission work should be given earlier

excellent institute

no any comments

good enough

nned to improve campus

improve campus

ground condition should be changed ... we need kabaddi ground....
interaction between student and teacher

ntg

open the second gate of the collage

very goood

best

Good

compulsion of any activity in college is taking wrongly

Every thing is best in institute .

very good

Please organise campus drive in MMIT college

Need of ATM in College Campus

please organized the campus drive at our (mmit) college campus
Soda machine

Focus on practical knowledge, sport activities.

203
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Teaching staff should be of next level as compare to present teaching staff.Quality of Meal of mess is extreamly bad.IT needs to

be improved.
try to find out some real issue of student for better performance of student.
|

no need
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IeUUtE SUESS Ievel
No

mess and canteen has to improve

best college

career guidance for students who want to make a career in other fields except software programming
NO, THANKS

no

healthy food in mess like fruits

no suggestions

Placements Should be Improved

Institute is excellent

EXCELLENT AND VERY HELPING ENVIRONMENT..

neutral

no comments or suggestions

transportation is not good so availability of transportation required.
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